
疲れ目（眼精疲労）って
なんだろう？

＾ フレイル目の健康寿命をのばそう

日本眼科医会広報担当常任理事

加藤圭一

◎
 

全国40歳以上の13,157名に聞きました。

Q 今、不自由を感じていることは？

目？歯？足腰？皮膚？物忘れ？耳？鼻？

日本眼科啓発会議 2021年6月実施

「目の健康に関する意識調査」より
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47.7％が「目の不自由を感じている」が

「健康維持や病気予防に努めている」は26.1%
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日本眼科啓発会議 ：全国40歳以上の13,157名を対象とした「目の健康に関する意識調査」(2021年6月実施）
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「自覚症状がある」の中に

「眼精疲労」に該当するものが多数あります
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眼の不快感、乾燥感への対策

目が疲れる 目が乾＜

原因を調べる
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アイフレイル啓発公式サイト
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8本眼科啓発会議
アイフレイル啓発

公式サイ ト

目の健康に関する
意識調査

●医療関係者1行政／関遭企業のみなさまへ

► 8本賑科啓発会謹について

筏訊｝峰よご

がんばってきた目と

これからも仲良く

咋 dl 皇 冒冒退 回亘 ＿ 
• https:／／www.eye-frai|．ip/ 

・「アイフレイル」で検索を
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